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[bookmark: bkmStart]Angående er begäran om uppgifter och allmänna handlingar - förtydligande
Nedan följer en förtydligande sammanställning av uppgifter som efterfrågats under område 3, 4 och 7.[footnoteRef:1]   [1:  Vänligen observera att den statistik som redovisas i detta dokumentet visar den totala närvaron och att ingen skillnad har gjorts mellan giltig och ogiltig frånvaro.] 


Budgetarna för CSI-platserna vid resp skolenhet, dvs Bagarmossens skola, Eriksdalsskolan, Grimstaskolan, Hagsätraskolan, Högalidsskolan, Rålambshovsskolan samt Södermalmsskolan.
Se bilaga.

Total närvarostatistik för CSI-grupperna i Stockholms stad 2018/2019*. Precisera namn på respektive skolenhet.

Hagsätraskolan                                    72% 
Södermalmsskolan                              66,4%, 
Högalidsskolan                         	  78%, 
Bagarmossen/Brotorpsskolan             92%, 
Grimstaskolan                                     89% 
Eriksdalsskolan                                   92,5%, 
Konradsbergsskolan                            98% 
Rålambshovsskolan                            80,2 %

Hur många av CSI-eleverna har haft minst en sammanhängande frånvaro* om >30 dagar?

12 elever har haft minst en sammanhängande frånvaro om >30 dagar under läsåret 2018/2019. 

Vilka årskurser går i CSI-grupperna? 

Vid stadens CSI-grupper finns verksamhet för elever i årskurserna 1-9. 

Hur många CSI-platser planeras ökas med på respektive skolenhet under de närmaste 2 åren? Planeras nya skolenheter börja med CSI-platser? Hur många CSI-platser då och var i sådana fall?

Utifrån stadens strategi för utveckling av arbetet med elever i behov av särskilt stöd så ska två nya CSI-grupper startas under hösten 2019. Den på Järvafältet, startade i Husbygårdsskolan augusti 2019. CSI-gruppen i Skärholmen är ännu inte klar för uppstart, då en kartläggning utifrån kapacitetsprogrammet pågår för att se vilken skola som bäst lämpar sig.

Vilka kommunala skolor har särskilda undervisningsgrupper som ej är CSI-grupper? Ange antal platser vid respektive skolenhet som har en särskild undervisningsgrupp.

Rektor fattar beslut om lokal särskild undervisningsgrupp, dessa kan organiseras på en mängd olika sätt utifrån elevernas behov. Central förvaltning har därför inte någon samlad bild av antal särskilda undervisningsgrupper vid de kommunala grundskolorna.
[bookmark: _GoBack]
Planeringsdokument/verksamhetsplaner/årsplaner för läsåret 2019/2020 för skolenheterna Bagarmossens skola, Eriksdalsskolan, Grimstaskolan, Hagsätraskolan, Högalidsskolan, Rålabshovsskolan samt Södermalmsskolan.  Om så inte är fallet vill jag ha hjälp av er att identifiera var CSI-verksamheternas operativa planering återfinnes.

Vi har tolkat er begäran som en begäran om verksamhetsplaner och verksamhetsberättelser för ovan nämnda skolenheter. Dessa kan på begäran hämtas ut i utbildningsförvaltningens reception. Avser er begäran fler dokument ber vi er precisera ytterligare. I övrigt hänvisar vi er till respektive skolenhet. 

Vänligen notera att kopior på allmänna handlingar tas ut i enlighet med Stockholms stads bestämmelser ”Avgifter för kopior mm av allmänna handlingar” (Kfs 1996:25) med stöd av Avgiftsförordning (1992:191). Enligt Stockholms stads bestämmelser är 9 sidor gratis, den 10:e sidan kostar 50 kronor och därutöver kostar en kopia 2 kronor per sida. Avgiftsuttag enligt taxan gäller även vid utlämnande av handlingar i elektronisk form. 

Utbildningsförvaltningen kommer vid uthämtande av efterfrågade dokument att debitera er i enlighet med Stockholms stads taxa. 

Avser er begäran ytterligare handlingar eller information ber vi er precisera er begäran ytterligare.  

CSI -gruppernas verksamhet beskrivs i skolornas verksamhetsplan respektive verksamhetsberättelse översiktligt och i varierande omfattning.  I verksamhetsplanerna- och berättelserna ges övergripande information om exempelvis hur många elever som går i skolans CSI-grupp och vem som ansvarar för respektive del i skolenheten.

CSI-grupperna på samtliga skolor organiseras på olika sätt utifrån elevernas individuella behov. På vissa skolor är elevhälsans arbete verksamhetsnära stöd för elevernas lärande och på andra skolor mer åtgärdande. Utbildningsförvaltningen har en inrättad samordnande funktion för antagning och stöd till grupperna. CSI-grupperna ingår i respektive skolas organisation med den ledningsorganisation, mötesstruktur, det systematiska kvalitetsarbete och elevhälsoarbete som skolan har. Med stöd av grundskoleavdelningen samordnande och stöttande funktion ansvarar och beslutar rektor på respektive skola hur CSI-verksamheten organiseras. För en detaljerad beskrivning av den operativa verksamheten hänvisar vi er därför till respektive skolenhet.

Rålambshovsskolans kontoplan med förklarande kontonamn.
För att ta del av denna vänligen vänd er till Rålambshovsskolan.

Med vänlig hälsning
Elisabeth Forsberg Uvemo
Stabschef
Grundskoleavdelningen 
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